Exercice n°3

1 - La résistance de I'enroulement du circuit primaire d'une bobine : (Loi de Pouillet: R = p x;)

- Calcul de S ( la section du fil ) en mm?2 => sion utilise laformule: § =

2
S = 3,14x% = S

- Calcul de R ( la résistance du fil ) en Ohms => si on utilise la formule :
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- Calcul de | ( I'intensité ) passant dans ce circuit => si on utilise la formule : I = R

I=3,2016 A

11,2
"~ 3,4982

2 - Schéma du circuit d’un allumage classique a rupteur mécanique :
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RUPTEUR: came 4 bossages —= 4 ruptures —= 4 arcs électriques
DISTRIBUTEUR : 1 doigt du distributeur —=4 arcs distribués

Enroulement secondaire

e

N e BOBINE DALLUMAGE
came A~/ | N T T~

L=
; I \condensateur
A

bougies

1.2 5 4

LLLLL AL L Ll Lo £ £t £ 2,

i

P

commande

¥

rs Al
RUPTEUR

unique

g
DISTRIBUTEUR
ordre d'allumage
I o Szl 2



